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1. Oldja meg a kovetkez6 egyenleteket:

(a) o' = ’;/—2 (b) ¢ +y?sinz =0
2
© ¥ =05 @ y=1l+z+y’+azy’
_ T 2
() o == 0 o =2
(&) oy’ =(@1—y*)'? (h) oy =e"¥
2. Oldja meg a kovetkez6 kezdeti érték feladatokat:
(a) ye ™y =—-z, y(0)=1 (b) o =7, y(0) =2
(© ¥ =ayP(1+2%)712, y(0)=1 @ v =%, y2 =0
2 in s s
() v =2 y(0)=-2 ) ¥ =-t%% v(3E) =3
(8 ¥ =20+2)(1+y%), y0)=0 (h) 1-2)y' =y, y(0)=1
3. Oldja meg a kovetkezd egyenleteket:
' _ —2z I 9, 2,28
(@) y+3y=z+e (b) o —2y=a’e
() y'+iy=3cos2z, z>0 (d) ¢ —y=2e"
(e) o +2zy =2ze" () zy+y=zsinz, >0
(8) ¥ +ytgr=wsin2z, -T<z<i (h) zy+2y=e" >0
4. Oldja meg a kovetkez6 kezdeti érték feladatokat:
(@) ¥ —2y=e* y(0)=2 (b) 2’y +da’y=e", y(-1) =0
(€) ¢ +2y=13% y(n)= (d) (1-2?)y —azy=2(1-27), y0)=2
(e) y +yctgz =4sinz, y(-%)=0 (f) zy+2y=2>-z+1, yl)=1
&) ¥ +y=1m v(0)=0 (h) =y +(z+1)y==x, y(n2)=1



